
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE 
Onsdag 26. mars 2025 kl. 18:00 i Vestfossen kulturkirke.  
Tilstede:   Marry Anne Bogen, Tone Bogen, Aslaug Mustvedt Østerud, Anne Jorun  

Bakken, Jørn Hogne Kristoffersen og Lone H. Flaten.  
Forfall:   Pernille Skistad. 

 
SAKSLISTE: 
Innkalling og referat fra sist møte enstemmig godkjent 
 
 
Orienterings- og referatsaker: 

- Prestens hjørne: 
- Ansettelse av sogneprest: Det har i dag vært tilsettingsmøte og det blir 

gitt tilbud til en søker om stilling.   
- 31. mars skal det være rådsledermøte sammen med fagstillinger. 

Fokus er bedre samhandling mellom råd og stab.  
- Kirkelig undervisning og læring har gjennomført karnevalsgudstjeneste 

og tårnagentsamling.. 
- Anne Jorun har deltatt på fagdag om konfirmanttid og 

konfirmantundervisning i dag. Hun informerte kort om dette. Hva er det 
som preger ungdommer nå? Informasjon om hva ungdommenes 
følelser kan kommunisere til oss. Stressmestring. Døgnrytme. 
Kosthold. Skjerm og sosiale medier.  

- Gudstjenester og arrangementer fremover: 
- Kulturkveld 3. april. Jørn, Tone, Aslaug, Marry Anne og Lone er 

frivillige. Lone og Aslaug baker. Vi steker vafler. Informasjon om å gi en 
gave. Lone spør Ruth om å lage plakat om dette. Marry Anne bestiller 
blomster. Twist til ungdommene, Aslaug ordner.  

- Påminnelse om fagdag 10. april 
- Gudstjeneste 17. april/skjærtorsdag: Marry Anne og Anne.  
- Gudstjeneste 27. april/barnas påskefest: 

- Pernille kirkevert og Aslaug tekstleser. Det handles det inn på 
faktura til fellesrådet. Jørn tar ansvar for grilling og Tone bidrar.  

- Lone er kirkevert 25. mai 
- Det er dåp 17. mai 

 
 
 
 
 
 



Sak 9/25 Plan for diakoni 
Vedtak: 

Fremlagt revidert plan med tilføjelse tilstendet fra diakon 26.03.25 enstemmig 
godkjent. Menighetsrådet vil på møte i april sette opp sak om innføring og arbeid 
med grønn kirke.  

 

Sak 10/25 Årsmelding 

Vedtak: 

Fremlagt årsmelding enstemmig godkjent. Leder gis fullmakt til å sette inn tekst 
under punktet kirkemusikk.  

Sak 11/25 Regnskap 2024 

Vedtak:  

Årsregnskapet for 2024 enstemmig godkjent. Menighetsrådet vil i 2025 jobbe med 
hvordan en kan øke inntektene. 

Sak 12/25 Plan for kirkelig undervisning barn og unge 

Vedtak:  

Fremlagte plan enstemmig vedtatt med følgende kommentarer:  

- Menighetsrådet mener at tiltakene på listen er innarbeidet og gode tiltak. Vi 
opplever ikke at det mangler tiltak.  

- Bidra med frivillighet på tvers av sognene. Det må arbeides felles med hvordan 
en kan rekruttere nye frivillige slik at dette blir satt i et system.  

- Supertorsdag med adventssamling (5 åringer). I planen står det at ansvarlig for 
gjennomføring er menighetsrådet. Hva ligger det i det? Betyr det ikke at noen 
andre skal delta og ha ansvar for gjennomføring? Menighetsrådet ønsker ikke 
dette ansvaret alene.  

- Bokutdeling. Viktig at en sikrer balansegangen mellom fellesskap mellom 
sognene og tilhørigheten til egen menighet. .  

Sak 13/25 Fasteaksjonen 

Gjennomgang av oppgaver og fordeling.    

- Aslaug og Anne Jorun klargjør bøsser og utstyr i forkant.  
- Gjennomføring:  

- Konfirmantene møter kl. 17.00.  
- Anne Jorun gir informasjon til konfirmanter og foreldre i starten.  
- Tone deler ut roder en etter en. Vi streker ut rodene på kartet i forkant. Tone 

tar kontakt med Kristiane som hadde ansvar for rodene i fjor.  
- Jørn og Lone deler ut bøsser og idkort, fører liste. Marry Anne bestiller 

boller, 80 stk. Kjøper sjokoladeplater i premie for gullbilletter.  



Sak 14/25 Ekstra musikk på gudstjenester  

På forhånd hadde menighetsrådet fått tilsendt informasjonsmail fra Jee Young Park 
med oversikt over ønsket ekstra musikk på gudstjenester.  

Vedtak:   

Menighetsrådet tar oversikten til etterretning. Slik den økonomiske situasjonen til 
menighetsrådet er på nåværende tidspunkt, har vi ikke penger å avse til ekstra 
musikk i 2025. Vi oppfordrer til bruk av frivillige musikere.  Menighetsrådet jobber 
med å øke inntekter slik at det kan bli mulighet til å bruke penger til ekstra musikere i 
framtiden.   

Eventuelt  

- Konsert med Tormod Moviken band, Anne Jorun informerte om henvendelse 
og innhold. Anne Jorun melder tilbake og spør om de kan være interessert i å 
ta det under konseptet vårt kulturkveld til høsten.  

 

Lone Husby Flaten, leder og referent.  


